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Kraj Vysočina plánuje Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska – Krajskému sdružení hasičů
Kraje Vysočina poskytnout dotaci na pořízení pěti nových požárních stříkaček Rosenbauer
FOX IV. Pokud krajští zastupitelé záměr schválí, dobrovolní hasiči získají 2,6 milionu korun
na novou techniku, která nahradí starší stroje. Ty už nesplňují současné požadavky na
bezpečné a efektivní provádění soutěžních disciplín mladých hasičů, dorostu i dospělých.

„Dobrovolní hasiči hrají nezastupitelnou roli nejen při mimořádných událostech, ale také při práci s
mládeží a v oblasti prevence. Podpora moderní techniky pomůže zvýšit bezpečnost soutěžících a
zajistí kvalitní zázemí pro další rozvoj hasičského sportu na Vysočině,“ uvedl hejtman Kraje Vysočina
Martin Kukla.

Krajské sdružení hasičů přistoupilo k výměně techniky na základě rozhodnutí ústředního orgánu
Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska. Důvodem je postupné vyřazení starších přenosných
požárních stříkaček, které už neodpovídají aktuálním bezpečnostním standardům. Nové stroje
Rosenbauer FOX IV nabízí vyšší provozní spolehlivost, lepší výkon a bezpečnější obsluhu.

„Pořízení nových stříkaček přispěje k zajištění vyšší bezpečnosti sportovců, k lepším sportovním
výkonům a pomohou i v případě mimořádných událostí. Každé okresní sdružení hasičům stříkačky
poskytne i s obsluhou,“ uvedl starosta Krajského sdružení dobrovolných hasičů Kraje Vysočina
Miroslav Jágrik.

První stříkačku tohoto typu si Krajské sdružení hasičů Kraje Vysočina pořídilo začátkem října 2025.
Na tuto stříkačku si sdružení koupilo také peníze z krajského rozpočtu. S další výraznou podporou
dobrovolných hasičů počítá letošní rozpočet Kraje Vysočina. Dobrovolné sbory mají pro letošek k
dispozici navýšený příspěvek na akceschopnost v průměru o 10 tisíc korun na jednotku. „Celkem z
krajského rozpočtu odejde za tímto účelem 10,4 milionu korun, což je o 7,7 milionu korun více než v
roce 2025. Připravené jsou i další peníze na podporu nákupu dopravních automobilů, opravy
zbrojnic, pořizování požárních přívěsů nebo nových CAS,“ uzavřel hejtman Martin Kukla.

tisk@kr-vysocina.cz
Úvodní foto a foto v těle zprávy: předávání první zakoupené stříkačky Fox ze začátku října
2025
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